



**HOTĂRÎRE**  
**cu privire la instituirea Centrului de studiere a problemelor pieței**

nr. 188 din 25.03.92

\* \* \*

Abrogat: 11.04.2002

[Hotărîrea Guvernului nr.397 din 04.04.2002](#)

Întru executarea [Decretului Președintelui Republicii Moldova din 16 martie 1992](#) "Cu privire la instituirea Centrului de studiere a problemelor pieței", Guvernul Republicii Moldova

**HOTĂRĂȘTE:**

1. Se instituie în cadrul Academiei de Științe a Moldovei Centrul de studiere a problemelor pieței cu statut de institut de cercetări științifice, subordonat Academiei de Științe a Moldovei și Ministerului Economiei al Republicii Moldova.

*[Pct.1 modificat prin [Hot. Guv. nr.576 din 02.09.92](#)]*

2. Se stabilește că direcțiile prioritare în activitatea Centrului de studiere a problemelor pieței sînt investigațiile în domeniul relațiilor de piață, crearea mecanismului de constituire a lor, a bazelor juridice ale economiei de piață, reformarea relațiilor de proprietate, reglementarea de stat a dezvoltării economice și sociale, analiza și prognoza realizării reformei economice.

3. Se pune în sarcina directorului Centrului de studiere a problemelor pieței în termen de 5 zile să elaboreze și să coordoneze cu Academia de Științe a Moldovei și Ministerul Economiei al Republicii Moldova structura Centrului nominalizat.

*[Pct.3 modificat prin [Hot. Guv. nr.576 din 02.09.92](#)]*

4. Ministerul Economiei și finanțelor al Republicii Moldova și Ministerul Economiei al Republicii Moldova în comun cu Academia de Științe a Moldovei în termen de 5 zile să dimensioneze volumul alocațiilor de la bugetul republican pe anul 1992 pentru Centrul de studiere a problemelor pieței.

*[Pct.4 modificat prin [Hot. Guv. nr.576 din 02.09.92](#)]*

5. Se stabilește că Centrul de studiere a problemelor pieței se instituie pe baza potențialului tehnico-material și de cadre parțial al Institutului de cercetări Economice al Academiei de Științe a Moldovei. Academia de Științe a Moldovei și Ministerul Economiei al Republicii Moldova în termen de o lună să soluționeze problema asigurării tehnico-materiale a Centrului, ținînd cont de volumul de investigații puse în sarcina lui, cu întocmirea bilanțului de partaj.

*[Pct.5 modificat prin [Hot. Guv. nr.576 din 02.09.92](#)]*

6. Pentru Centrul de Studiere a problemelor pieței se va aplica modul de remunerare a personalului din instituțiile de categoria I, precum și prevederile altor acte normative aprobate pentru organizațiile de cercetări științifice din cadrul Academiei de Științe a Moldovei.

7. Centrul de studiere a problemelor pieței este în drept să angajeze colaboratori științifici fără concurs cu atestarea lor ulterioară în modul stabilit, precum și în bază de contract, antrenînd specialiști de înaltă calificare din republica și de peste hotare.

**PRIM-MINISTRU**

**AL REPUBLICII MOLDOVA**

**Valeriu MURAVSCHI**

**Chişinău, 25 martie 1992**

**Nr.188.**